

一次小疏忽, 损失十多万 百万豪车一个追尾 五辆车“亲密接触”

昨天下午两点半左右, 龙蟠中路东水关遗址公园附近的高架上, 发生了一起五车追尾的事故。一辆“土豪金”宝马轿车追尾, 将前面四辆车都“顶”在了一起。

现代快报记者 廖健伟



宝马伤得不轻 报料人供图

据宝马车司机王先生介绍, 事发前, 他正沿着龙蟠中路高架, 由南向北正常行驶, 在开到东水关遗址公园附近的下桥口时, 前面的一辆三菱轿车突然停了下来。由于反应不及, 他没有及时刹住车, 一头撞上了这辆三菱轿车。

事故发生后, 王先生赶紧下车查看, 发现原来在这辆三菱车前方, 还停着三辆小车。据三菱车的司机介绍, 最前方的一辆小车在路上停下来后, 包括他在内的三辆车都及时刹住了车, 但由于宝马车的撞击, 前面的四辆车都有了“亲密接触”。

记者注意到, 这辆宝马M4由于受到了撞击, 车子的左前方车头受损严重, 前引擎盖也发生了变形。王先

生称, 他的这辆车价值100多万, 而为了购买比较少见的土豪金色, 他还加了几万元。“其实我当时的车速也不快, 只是前面的车子停得太突然了, 我没来得及反应。”王先生说, 估计修一下就得10多万。

据了解, 除了宝马车和三菱车之外, 其他三辆小车的车损都不严重, 事故发生后, 这三辆车也很快撤离了现场。而受损较重的宝马车和三菱车, 则因为安全起见, 选择留在现场等待救援。据交警介绍, 追尾事故一般都是由于后车没有保持安全车距, 或者司机疏忽于观察引起的。对此, 交警也提醒广大开车人, 开车上路一定不要与前车贴得太近, 以免发生突发状况时来不及做出反应。

停车吃个饭, 尾灯被蹭出窟窿 现场摄像头未启用, 停车场管理方称“没有保管义务”



吃个晚饭的工夫, 好好的汽车尾灯就被人“蹭”出了一个窟窿, 维修费高达五千余元。前不久, 市民陈先生遇上了这么一件郁闷事。由于事发停车场的监控设备尚未启用, 找不到肇事车辆的他转而向停车场管理方寻求赔偿。面对陈先生的赔偿要求, 对方认为停车场只提供场地, 不承担保管责任。

现代快报见习记者 王煜

谁“蹭”了我的车?

8月22日晚上六点半, 陈先生开着一辆本田讴歌轿车来到位于晓庄国际广场的一家餐厅吃饭。晚上八点钟左右, 当他准备开车离开时却发现, 车尾灯出现了一个不大不小的“窟窿”, 尾灯四周密布着五六条刮痕。陈先生介绍, 自己的车是2008年购买的进口车, 整车价格约为四十八万元。仅仅这么一“蹭”, 陈先生就要掏五千余元的维修费用。“换个尾灯要两千六, 重新喷漆也要两千多。”

现代快报记者了解到, 事发地是一个露天停车场, 收费标准为一小时以下免费, 一小时以上统一收五元, 比一般的停车场要便宜不少。记者在现场看到, 车辆

进场时, 有工作人员用小纸条记录停放时间作为收费依据, 没有见到电子监控设备。

在停车场内的一处花坛边, 用黄线画出了三个车位, 陈先生当时停放的就是中间的车位。“当时前后两个车位都有车。”陈先生猜测, 应该是后车在启动时发生了追尾, 最终导致自己的车尾灯破碎。记者发现, 距离事发停车场最近的摄像头位于晓庄国际广场大楼顶端, 离事发地距离超过百米, 根本无法看清汽车牌照。

管理方称不负责保管

在陈先生看来, 自己既然交了停车费, 现在又找不到肇事车辆, 那么修理费用应该由停车场

来承担。可是, 陈先生两次提出赔偿要求, 都被停车场的管理方一口回绝。

昨天下午, 记者陪同陈先生来到了晓庄国际广场室外停车场的管理方南京宇业物业管理有限公司。该公司的一名负责人告诉记者, 停车场的监控设备目前正在升级改造, 还没有正式启用, 因此找不到肇事车辆。这名负责人称, 停车场系全体业主共有, 并不是作商业用途的社会停车场, 因此收费比较低。“我们收的仅仅是场地费, 这个钱是要交给业主委员会的。”该负责人表示, 停车场只提供场地, 对场内车辆没有保管义务。对于陈先生的遭遇, 这名负责人称, 物业方面可以适当给予赔偿, 但全部负担显然不太现实。

律师: 收了费就应尽保管义务

因为收费低, 就不提供保管服务? 对此, 江苏同大律师事务所李小亮律师认为, 车主交了停车费, 就和停车场形成了保管合同关系, 车辆被刮伤, 停车场就应该赔偿, 停车场以收费低为由拒赔, 在法律上是不成立的。“停车场没有监控, 没有尽到安全保障义务, 应该承担不利后果。”李小亮说, 陈先生应尽可能提供在停车场被刮伤的证据。

昨天下午, 记者了解到, 在陈先生的再次交涉下, 双方最终达成了一千两百元的赔偿协议。

耳鼻喉名医堂

耳鸣给我们生活带来了诸多危害, 不少患者为了治疗耳鸣, 去过多家医院进行就诊, 尝试过吃药、挂水、偏方等各种治疗方式, 可耳朵里还是充满着“噪音”, 甚至有的越来越严重, 这是什么原因呢? 南京仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊室学科带头人王苏英主任告诉大家, 治疗耳鸣, 选对方法很重要。

专家热线: 025-58222333

找准病因 耳鸣不再难治

仁品推荐治耳鸣首选7+2立体复聪疗法



王苏英主任在为患者检查耳朵

形成耳鸣病因多 盲目治疗危害大

王主任介绍: “形成耳鸣的病因机制相当复杂, 如果盲目地治疗, 反而会加重病情, 治疗耳鸣, 查明病因很重要。”

“来我院看耳鸣的患者, 他们的症状和病因都是因人而异的。如果患者在摇头时能听见水声, 近期又有感冒、鼻塞或手脚上有癣的现象, 大部分都是因分泌性中耳炎引起的耳鸣; 又如耳朵里轰隆、轰隆地响个

吵闹的地方, 服用过耳毒性药物庆大霉素等, 或有抽烟喝酒习惯的, 也会引起耳鸣的产生”。

专业系统查耳鸣 辨明病因再治疗

“不少患者来我院治疗耳鸣时, 都带着厚厚的一沓病历资料, 有的患者病情已经很不乐观了。耳朵里的声音从一种发展成多种声音, 从单侧耳鸣发展为双侧耳鸣, 听力也有所下降, 和别人交谈时, 需要别人放大声音才可听得见。如若不进行治疗, 以后就可能需要助听器来维持日常生活”, 王主任无不惋惜地说道。

“在没有明确病因前, 根本谈不上负责任地治疗, 因此, 病因检查很重要。我院引入的是德国进口专业检查仪器, 德国WOLF内窥镜系统, 能够直接窥视到耳内的各个细节部分, 可多角度更清晰地放大病灶, 帮助医生了解患者耳内情况, 避免出现错诊、漏诊现象。该系统也多应用于临床手术。耳鸣的产生, 多数会伴随着听力的受损, 这需要我们经过丹麦MADSEN听力检测系统, 运用灵敏度极高的电子测听设备, 准确娴熟地测试出听力受损程度以及鼓膜的弹性。在针对没有明显身体疾病而形成的耳鸣, 我们还可使用丹麦脑干诱发电位系统, 来进行神经

病灶的定位”。

7+2立体复聪疗法 专业有效治耳鸣

王主任说: “找到病因是治疗耳鸣的第一关, 选对好方法才是治疗耳鸣的关键。”针对耳鸣、耳聋, 仁品采用的是7+2立体复聪疗法, 它是一项中西结合的综合疗法, 含数十种技术, 针对不同的病因会有针对性的治疗方案, 能做到一人一疗法的治疗模式。

其中获得国家专利的汉草熏蒸疗法(国家专利号: CN2481343), 它可激活患者的耳部听神经、增强耳部供血功能, 再用中药秘方激活其身体机能的吸收作用。只需要患者坐在沙发上, 护理人员帮患者耳朵里塞上医用棉球, 把仪器对准耳朵, 温热的气体喷洒出来, 伴随着淡淡中草药的芳香。氦氖激光疗法也是7+2立体复聪疗法之一, 它可以提高患者机体免疫力, 清除耳内沉淀的有毒物质和中分子物质, 全面改善耳部微环境。

还有物理复聪疗法、氦氖激光、穴位复聪、掩蔽疗法、中药复聪、西药复聪、活性氧介入等多种专项治疗耳鸣手段, 多种疗法共同作用于耳部, 治疗耳鸣的有效率将大大提升。

(苏)医广[2014]第10-13-033号

相关链接

耳鸣特色诊室

南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室, 集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家, 该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家团队组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医疗大学教授, 自耳鸣科室成立以来, 该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位, 对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。

温馨提示

南京仁品耳鼻喉专科医院是南京市医保定点单位, 如果您有更多关于耳聋、耳鸣方面的问题需要进行咨询, 可拨打仁品耳鸣特色诊室专家热线, 专业医师将免费为您解答问题。

专家热线: 025-58222333

南京中华路528号近中华门城堡